
Naslednji dan, dne 7. novembra, je nasto
pil pevski zbor v dvorani »Muzičke akade
mije« v Zagrebu. Ta koncert je oddajala za
grebška radiopostaja tudi v Beograd in Ljub
ljano. Dvorana je bila izdatno bolje zase
dena, kakor v Ljubljani. Ker je artistični 
odbor UPZ izprevidel, da je bil program v 
Ljubljani preobsežen in je zaradi izključnosti 
moderne glasbe težko vplival na občinstvo, je 
sklenil, da se nekatere skladbe v Zagrebu 
opuste. Iz tega razloga so odpadle tudi »Do
dolice«, ki so bile namenjene samo za zagreb
ški koncert. Odpadla je pa tudi Adamičeva 
skladba in vse Stolzerjeve. Tako je mogel 
pevski zbor absolvirati v Zagrebu koncert od 
8. do 10. ure, dočim se je v Ljubljani razteg
nil do 11. ure. 

V veselem razpoloženju je dne 7. novem
bra že ob 5. uri krenil pevski zbor v Zagreb. 
Na kolodvoru so zbor sprejeli razni zastop
niki društev in korporacij ter mnogo občin
stva. Zbor je pozdravil v imenu župana za
stopnik mesta g. Debeljak. V imenu Stross
maverjeve župe jugoslovenskog pevačkog sa
veza g. Bakašun, v imenu Jugoslovenskega 
učiteljskega udruženja sekcije za savsko ba
novino g. Duro Logomerac in v imenu Uči
teljskega pevskega zbora »Filipovič« g. Kra-
jačič. Vsem se je za prisrčen sprejem zahva
lil predsednik Učiteljskega pevskega zbora in 
sekcije JUU za dravsko banovino g. Ivan 
Dimnik. 

Večerni koncert so posetili armijski in 
divizijski general, načelnik prosv. oddelka g. 
dr. Kasumovič, inšpektor za osnovno šolstvo 
g. Fabjančič, predsednik slovenskega kluba 
univ. prof. dr. Zarnik. zastopnik mesta Za
greba g. Debeljak ter druge odlične osebnosti. 
Pred koncertom so prinesli poročila zagreb
ški listi »Novosti1«, »Morgenblatt« in drugi, 
po koncertu so pa obširno poročali »Obzor«, 
»Jutranji list«, »Novosti« in »Morgenblatt«. 

Zvečer, po koncertu sta zboru priredila 
mestna občina in učiteljski1 pevski zbor »Fi
lipovič« banket v Gradskem podrumu. Ob 
tej priliki je nazdravil Nj. Vel. kralju pred
sednik savske sekcije JUU g. Logomerac, v 
imenu Jugoslov. pevačkog saveza Strossma
yer je govoril predsednik g. Bakašun, kot 
zastopnik župana je nazdravil g. Debeljak, v 
imenu učit. pev. društva Filipovič pa g. L. J. 
Krajačič. Vsem se je za naklonjenost in go
stoljubnost zahvalil v imenu ljubljanskega 
učiteljskega pevskega zbora g. Ivan Dimnik, 
ki je v svojem nagovoru poudaril, da združuje 
učiteljski pevski zbor velik idealizem, velika 
ljubezen do naše^ nacionalne glasbe in ve
lika požrtvovalnost članov pevskega zbora, 
ki hočejo služiti domovini s povzdigo naše 
nacionalne umetne pesmi. V tem pravcu sle
di pevski zbor svojemu duhovnemu vodju —■ 
pevovodju. Novega, zdravega dotoka je dobil 
pevski zbor z mladino, ki bo nadaljevala v 
tradiciji sedanjih sodelavcev v zboru. Po
sebno je podčrtal, da ima učiteljski pevski 
zbor svoje specialno težko nalogo v tem, da 
izvaja povsem nove skladbe naših komponi
stov, jugoslovanskih glasbenih velikanov ter 
jih s tem podpira v njih ustvarjenju na glas
benem polju in dviganju naše države v glas
benokulturnem oziru v ravno vrsto z osta
limi kulturnimi državami. 

Naslednje jutro se je zbor vrnil v Ljub
ljano, člani zbora so pa odšli na svoja služ
bena mesta. Ob tej priliki se moramo spomi
njati tudi šolskih upraviteljev in učiteljev po
edinih šol, ki so pevce podpirali za časa od
sotnosti v šoli ter si s tem stekli zasluge za 
uspeh zbora. 

Vse priznanje gre učiteljstvu savske ba
novine, ki je pokazalo in odprlo našemu zbo
ru svoja iskrena bratska srca. 

Koncert Učiteljskega pevskega 
zbora v Ljubljani in Zagrebu 

Učitelj, pevski zbor je bil po dobro uspe
lem koncertu ob priliki glavne skupščine JUU 
v Ljubljani pridno na delu ter je imel skupno 
več tečajev in še posebe tečaj ženskega in 
moškega zbora. Priglasilo se je mnogo novih 
pevcev in pevk, osobito iz vrst brezposelnih 
učiteljskih abiturientov. 

Pevski zbor se je bavil ob priliki tečajev 
tudi z notranjo reorganizacijo, v katero svrho 
je imel odbor in načelstvo UPZ več sej. 
Skupno z zborom se je obravnavala sestava 
novega pravilnika UPZ, ki naj bi uredil no
tranje razmerje in uvedel red in disciplino v 
zbor. Načelstvo in odbor sta se pa posebe 
bavila z gospodarsko stranjo UPZ ter sta 
razmotrivala o ukrepih, s katerimi naj bi se 
našli novi viri dohodkov za kritje izdatkov 
in za redno delovanje zbora. Da se pritegne 
tudi dotok učiteljskega naraščaja k.zboru, so 

se izvajale ob tej priliki tudi skladbe, pri ka
terih je sodeloval moški in ženski zbor uči
teljskih kandidatov državne učiteljske šole 
v Ljubljani. 

To pot je zbor študiral prilično jako tež
ke skladbe, ki doslej še niso bile izvajane, 
o čemer je že poročal naš list ter tudi pri
občil analizo poedinih skladb in celotnega 
programa. 

Dne 6. novembra je nastopil zbor z vo
kalnim koncertom v veliki dvorani Uniona v 
Ljubljani. Iz poseta je razvidno, da za mo
derno glasbo ne vlada ono zanimanje, kakor 
bi ga bilo želeti. O koncertu so poročali dnev
ni listi, predvsem sta »Slov. Narod« in »Slo
venec« priobčila že pred koncertom analizo 
izvajanih skladb. Po koncertu pa so objavili 
daljše ocene dnevni listi »Jutro«, »Slovenec« 
in »Slov. Narod«. 


